
ПАРАДОКС РЕФЛЕКСИВНЫХ ПРИЛАГАТЕЛЬНЫХ

прилагательные рефлексивные - многосложный, 
трудновыговариваемый

прилагательные нерефлексивные - зеленый

множество всех рефлексивных прилагательных
множество всех нерефлексивных прилагательных

Определим в какие из классов попадают 2 прилагательных : 
рефлексивный, нерефлексивный

1)пусть рефлексивный попадет во множество всех рефлексивных, значит 
это прилагательное должно описывать то, что оно означет
2)пусть нерефлексивный попадет во множество всех рефлексивных, 
значит это прилагательное должно описывать то, что оно означет, значит оно 
должно было попасть в нерефлексивные=>противоречие
3)пусть нерефлексивный попадет во множество всех нерефлексивных, 
значит это прилагательное не должно описывать то, что оно означет, но оно 
описывает, а значит должно быть в рефлексивном=>противоречие

ПАРАДОКС БРАДОБРЕЯ

парадок брадобрея=цирюльника=парикмахера

Брадобрей является солдатом некоторого полка, 
ему дали приказ брить тех и только тех солдат 
своего полка, которые не бреются сами. 
Сможет ли он выполнить приказ в отношении 
себя?

1)пусть он будет себя брить, тогда он бреется сам, но тогда 
он не имеет права себя брить, т.к. он бреет только тех, кто 
не бреется сам
2)пусть он не бреет себя, значит он должен себя брить, так 
как себя не бреет


